
 

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Σχολή Ηλεκτρολόγων Μηχανικών & Μηχανικών Υπολογιστών 

Πολυτεχνειούπολη – 73100 Χανιά 
Τηλ.: (28210) 37343, 37218  *  email: gkarystinos@tuc.gr 

 
Καθηγητής Γεώργιος Καρυστινός, Κοσμήτορας 

        
 Χανιά, 02-06-2025 

                                            Αρ. πρωτ.: 740 
 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΕΝΟΣ ΜΕΛΟΥΣ ΔΕΠ ΣΤΗΝ ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ  
ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 

ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
 

 

Ο Κοσμήτορας της Σχολής Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών (ΗΜΜΥ) του Πολυτεχνείου Κρήτης 

Έχοντας υπόψη: 

1. Την υπ’ αριθμ. 3538/07.06.2024 Διαπιστωτική Πράξη (ΦΕΚ 623/τ.ΥΟΔΔ/19.06.2024) του Πρύτανη του 
Πολυτεχνείου Κρήτης περί του διορισμού του Γεωργίου Καρυστινού του Νικολάου, Καθηγητή της Σχολής ΗΜΜΥ 
του Πολυτεχνείου Κρήτης, ως Κοσμήτορα της Σχολής ΗΜΜΥ του Πολυτεχνείου Κρήτης, με θητεία από 01.09.2024 
έως 31.08.2027. 

2. Το Π.Δ. 73/2013 «Κατάργηση τμημάτων και ίδρυση Σχολών στο Πολυτεχνείο Κρήτης» (ΦΕΚ 119/τ.Α/28.05.2013), 
το Π.Δ. 67/2016 «Μετονομασία της Σχολής Ηλεκτρονικών Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών και του 
ομώνυμου Τμήματος στο Πολυτεχνείο Κρήτης» (ΦΕΚ 123/τ.Α/01.07.2016). 

3. Τις διατάξεις των άρθρων 41 και 413 του ν. 4957/2022 «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: 
Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των ΑΕΙ με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις» 
(ΦΕΚ 141/τ.Β/21.07.2022), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

4. Την υπό στοιχεία 123024/Ζ1/06.10.2022 «Καθορισμός της διαδικασίας ανάδειξης των μονομελών οργάνων των 
Μονοτμηματικών Σχολών, των Τμημάτων, των Τομέων και λοιπών μονομελών οργάνων των Ανώτατων 
Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (ΑΕΙ), των εκπροσώπων των μελών Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (ΔΕΠ), Ειδικού 
Εκπαιδευτικού Προσωπικού (ΕΕΠ), Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (ΕΔΙΠ), Ειδικού Τεχνικού 
Εργαστηριακού Προσωπικού (ΕΤΕΠ) και των φοιτητών στα συλλογικά όργανα των ΑΕΙ» κοινή απόφαση των 
Υπουργών Παιδείας και Θρησκευμάτων και Επικρατείας (ΦΕΚ 5220/τ.Β/07.10.2022). 

5. Τις διατάξεις του ν. 4727/2020 «Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην Ελληνική Νομοθεσία της Οδηγίας 
(ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) - Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο 
της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 184/τ.Α/23.09.2020). 

6. Την υπ’ αριθ. 5204/11.11.2021 Υπουργική Απόφαση «Λειτουργία ψηφιακής κάλπης ΖΕΥΣ» (ΦΕΚ 
5244/τ.Β/12.11.2021). 

7. Την υπ’ αριθμ. 552/17-03-2025 παραίτηση του Καθηγητή κ. Ματτίας Μπούχερ από την Κοσμητεία της Σχολής 
Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών του Πολυτεχνείου Κρήτης. 

Προκηρύ σσει  

Εκλογές για την ανάδειξη ενός (1) μέλους της Κοσμητείας της Σχολής ΗΜΜΥ του Πολυτεχνείου Κρήτης που έχει την 
ιδιότητα του μέλους ΔΕΠ της Σχολής, σε αντικατάσταση του Καθηγητή κ. Μ. Μπούχερ. Η θητεία του μέλους αυτού 
αρχίζει από την ημερομηνία έκδοσης της σχετικής Διαπιστωτικής Πράξης του Κοσμήτορα της Σχολής και λήγει την 
Τρίτη 31.08.2027. 

Η ψηφοφορία θα διενεργηθεί αποκλειστικά ηλεκτρονικά την Τρίτη 17.06.2025, από τις 09:00 έως τις 13:00. 

Αν για οποιονδήποτε λόγο η εκλογική διαδικασία αποβεί άγονη κατά την ως άνω οριζόμενη ημερομηνία, η ψηφοφορία 

θα επαναληφθεί, ομοίως μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, την επόμενη εργάσιμη ημέρα, ήτοι την Τετάρτη 

18.06.2025, από τις 9:00 έως τις 13:00. 
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Α. ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ 

Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας για τη θέση του/της εκπροσώπου έχουν όλα τα μέλη ΔΕΠ πλήρους απασχόλησης 
της Σχολής ΗΜΜΥ που δεν αποχωρούν από την υπηρεσία κατά τη διάρκεια της θητείας για την οποία προκηρύσσεται 
η θέση και δεν τελούν σε καθεστώς αναστολής καθηκόντων ή άδεια άνευ αποδοχών την ημερομηνία της ψηφοφορίας. 

Η υποψηφιότητα υποβάλλεται στον Κοσμήτορα και κοινοποιούνται στη Γραμματεία της Σχολής ΗΜΜΥ με απλό 
μήνυμα ηλεκτρονικά στη διεύθυνση ece_secretary@tuc.gr από την ιδρυματική θυρίδα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
του/της υποψηφίου/ας (της μορφής username@tuc.gr). Το μήνυμα πρέπει να έχει θέμα «Υποψηφιότητα για εκλογή 
μέλους ΔΕΠ στην Κοσμητεία της Σχολής ΗΜΜΥ» και το κείμενο πρέπει να περιέχει τουλάχιστο το ονοματεπώνυμο 
του/της υποψηφίου/ας. Καταληκτική προθεσμία υποβολής υποψηφιοτήτων ορίζεται η Τρίτη 10.06.2025, ώρα 13:00. 
Η επιβεβαίωση της παραλαβής της υποψηφιότητας θα γίνεται με την αποστολή ηλεκτρονικά του αντίστοιχου αριθμού 
πρωτοκόλλου. Αν ο/η υποψήφιος/α δεν έχει λάβει τον αντίστοιχο αριθμό πρωτοκόλλου, οφείλει να επικοινωνήσει στο 
τηλ. 28210-37218 πριν την Τρίτη 10.06.2025, στις 13:00. 

Οι υποψήφιοι/ες μπορούν να παραιτηθούν από την υποψηφιότητά τους με απλό μήνυμα το οποίο υποβάλλεται 
ηλεκτρονικά στη διεύθυνση ece_secretary@tuc.gr από την ιδρυματική θυρίδα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου τους (της 
μορφής username@tuc.gr), το αργότερο έως τηv Τρίτη 10.06.2025, στις 13:00. 

Γ. ΕΚΛΕΚΤΟΡΙΚΟ ΣΩΜΑ 

Το εκλεκτορικό σώμα για την ανάδειξη μελών ΔΕΠ στην Κοσμητεία της Σχολής απαρτίζεται από τα μέλη ΔΕΠ πλήρους 
και μερικής απασχόλησης, ανεξαρτήτως βαθμίδας, που υπηρετούν στη Σχολή κατά τον χρόνο διενέργειας των εκλογών, 
εξαιρουμένων όσων τελούν σε καθεστώς αναστολής καθηκόντων ή σε άδεια άνευ αποδοχών. Ο εκλογικός κατάλογος 
συντάσσεται με επιμέλεια της Γραμματείας της Σχολής και περιλαμβάνουν τα ακόλουθα στοιχεία: ονοματεπώνυμο, 
πατρώνυμο, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Οι εκλογικοί κατάλογοι παραδίδονται στο Όργανο Διενέργειας 
Εκλογών (ΟΔΕ) και αναρτώνται στην ιστοσελίδα της Σχολής, προκειμένου κάθε εκλογέας να δύναται να ελέγξει εάν 
συμπεριλαμβάνεται σε αυτούς. Εάν κάποιος εκλογέας διαπιστώσει ότι δεν συμπεριλαμβάνεται στους εκλογικούς 
καταλόγους ενώ έχει δικαίωμα συμμετοχής στην εκλογική διαδικασία, δύναται να υποβάλει αίτημα ενώπιον του ΟΔΕ 
προκειμένου να συμπεριληφθεί στον εκλογικό κατάλογο και το ΟΔΕ με απόφασή του αποδέχεται ή απορρίπτει 
αιτιολογημένα το αίτημα. 

Δ. ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Την ευθύνη διεξαγωγής της εκλογικής διαδικασίας έχει το Όργανο Διενέργειας Εκλογών που είναι η αντίστοιχη 
Εφορευτική Επιτροπή αποτελούμενη από τρία (3) τακτικά και τρία (3) αναπληρωματικά μέλη, η οποία ορίζεται με 
απόφαση του Κοσμήτορα και αποτελείται από μέλη ΔΕΠ της Σχολής. Ελέγχει τις υποψηφιότητες που έχουν υποβληθεί, 
ανακηρύσσει τους υποψηφίους εντός δύο (2) ημερών από τη λήξη της προθεσμίας υποβολής υποψηφιοτήτων, και 
συντάσσει ενιαίο ψηφοδέλτιο που περιλαμβάνει με αλφαβητική σειρά όλους τους υποψηφίους. 

Η Εφορευτική Επιτροπή λαμβάνει τον κατάλογο των υποψηφίων από τη Γραμματεία της Σχολής ΗΜΜΥ, ελέγχει τις 
υποψηφιότητες που έχουν υποβληθεί εξετάζοντας την εκλογιμότητά τους, και τις ανακηρύσσει. Τυχόν παραίτηση από 
υποψηφιότητα διαβιβάζεται στην Εφορευτική Επιτροπή μέχρι τη Δευτέρα 16.06.2025, στις 13:00. 

Η Εφορευτική Επιτροπή λαμβάνει τον εκλογικό κατάλογο από τη Γραμματεία της Σχολής ΗΜΜΥ και τον αναρτά στην 
ιστοσελίδα της Σχολής, προκειμένου κάθε εκλογέας να δύναται να ελέγξει αν συμπεριλαμβάνεται στον εκλογικό 
κατάλογο. Αν εκλογέας διαπιστώσει ότι δεν συμπεριλαμβάνεται στον εκλογικό κατάλογο, ενώ έχει δικαίωμα 
συμμετοχής στην εκλογική διαδικασία, δύναται να υποβάλει αίτημα ενώπιον της Εφορευτικής Επιτροπής προκειμένου 
να συμπεριληφθεί στον εκλογικό κατάλογο και η Εφορευτική Επιτροπή με απόφασή της αποδέχεται ή απορρίπτει 
αιτιολογημένα το αίτημα. 

Η Εφορευτική Επιτροπή παρακολουθεί την ορθή και ομαλή διεξαγωγή της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, υποβοηθά και 
επιλύει οιοδήποτε ζήτημα προκύπτει κατά τη διάρκεια αυτής, συντάσσει και υπογράφει το τελικό πρακτικό εκλογής 
υποβάλλοντάς το προς τον Κοσμήτορα της Σχολής ΗΜΜΥ του ΠΚ, και ασκεί τις αρμοδιότητες που προβλέπονται στο 
άρθρο 41 του ν. 4957/2022 και στην υπό στοιχεία 123024/Ζ1/06.10.2022 κοινή απόφαση των Υπουργών Παιδείας και 
Θρησκευμάτων και Επικρατείας (ΦΕΚ 5220/Β΄/07.10.2022). Τυχόν ενστάσεις επί της εκλογικής διαδικασίας 
υποβάλλονται εγγράφως ενώπιον της Εφορευτικής Επιτροπής. 

Ε. ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ 

Η εκλογή πραγματοποιείται από ενιαίο ψηφοδέλτιο που περιλαμβάνει το σύνολο των υποψηφίων. Η ψηφοφορία 
είναι καθολική, άμεση, και μυστική και διεξάγεται αποκλειστικά ηλεκτρονικά με τη χρήση του ειδικού 
πληροφοριακού συστήματος με την ονομασία «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» της ανώνυμης εταιρείας του ελληνικού 
δημοσίου, με την επωνυμία «Εθνικό Δίκτυο Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας ΑΕ» (ΕΔΥΤΕ ΑΕ). Όλα τα μέλη του 
εκλεκτορικού σώματος θα λάβουν στην ιδρυματική τους θυρίδα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ένα ειδικό-
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εξατομικευμένο ηλεκτρονικό μήνυμα, το οποίο περιλαμβάνει τη μοναδική εξατομικευμένη διαδικτυακή διεύθυνση 
(URL), στην οποία ο/η εκλογέας ασκεί το εκλογικό του/της δικαίωμα, το ηλεκτρονικό ψηφοδέλτιο, και κάθε άλλη 
απαραίτητη πληροφορία για την άσκηση του εκλογικού δικαιώματος. 

Κατά την ψηφοφορία, ο/η εκλογέας δύναται να επιλέξει έναν/μία (1) υποψήφιο/α. Ο/η εκλογέας, αφού καταχωρίσει 
την ψήφο του/της στο ηλεκτρονικό σύστημα, λαμβάνει μία ψηφιακή απόδειξη καταχώρισης ψήφου. Η απόδειξη αυτή 
αποτελεί μοναδικό κρυπτογραφικό τεκμήριο της συμμετοχής του/της στην ψηφοφορία και θα πρέπει να κατατίθεται 
μαζί με κάθε ένσταση προς την αντίστοιχη Εφορευτική Επιτροπή. Ο/η εκλογέας μπορεί να καταχωρίσει εκ νέου ψήφο 
όσες φορές το επιθυμεί. Κάθε ψήφος λαμβάνει ξεχωριστή απόδειξη καταχώρισης ψήφου και ακυρώνει την 
προηγούμενη ψήφο και την απόδειξή της. Στα δε τελικά αποτελέσματα προσμετράται μόνο η τελευταία ψήφος που 
έχει καταθέσει ο/η εκλογέας, χωρίς καμία απολύτως βλάβη του απορρήτου. 

Ως εκπρόσωπος εκλέγεται ο/η υποψήφιος/α που συγκεντρώνει τον μεγαλύτερο αριθμό έγκυρων ψήφων Αν υπάρχει 
ισοψηφία μεταξύ των υποψηφίων, διενεργείται ηλεκτρονική κλήρωση με τη χρήση του συστήματος «Ψηφιακή Κάλπη 
ΖΕΥΣ» μεταξύ αυτών που ισοψήφησαν. 

Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας η Εφορευτική Επιτροπή ανακηρύσσει τους εκλεγέντες αποστέλλοντας το 
πρακτικό στον Κοσμήτορα προς έκδοση της σχετικής διαπιστωτικής πράξης και γνωστοποίηση των αποτελεσμάτων στο 
εκλεκτορικό σώμα. 

 

 

Ο Κοσμήτορας της Σχολής ΗΜΜΥ 

 

 
 
 
 

Καθηγητής Γεώργιος Καρυστινός 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Εσωτερική Διανομή: 
Πρυτανεία Πολυτεχνείου Κρήτης 
Μέλη ΔΕΠ Σχολής ΗΜΜΥ 
Ιστοσελίδα Σχολής ΗΜΜΥ 
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